

一盗窃团伙3年作案百余起

偷来手机论斤卖 一部一块多

文/本报记者 赵磊 片/本报记者 孙国祥

一个盗窃团伙,在短短3年的时间内,疯狂盗窃百余起。大到手机、电脑,小到木糖醇、奶油蛋糕,他们“来者不拒”。偷来手机竟然论斤卖,平均算下来,一部手机只卖一块多钱。12日,这个盗窃团伙被潍坊市警方抓获。



犯罪嫌疑人正在指认作案现场。

一部手机只卖一块多钱

14日下午,记者跟随民警到看守所提取犯罪嫌疑人朱某和林某,指认作案现场和收赃店铺。

两人带领来到位于四平路和电子街路口西侧的一家手机维修中心。面对穿着囚服的林某和朱某,维修中心的老板张某很是诧异。经过朱某辨认,他当初将偷来的五十多部手机,就是卖给了张某。民警上前将张某抓获。

在这家维修中心的柜

台里,民警找到了朱某等人偷来的数十部手机。手机都已经被拆开,变成了各种零件,手机壳、键盘等东西一大堆。民警将赃物整理后,装了整整一大袋。

林某告诉记者,2011年以后,他们先后两次偷了同一家手机店,共偷出了四十多部手机和两台笔记本电脑。然而,卖到手机维修中心时,却被老板“杀价”。不是一部一部卖,反而是论斤称。

老板张某称,朱某送来

的手机和电脑,基本都是报废不能用的,所以价格比较低。四十多部手机,一共卖了五十多块钱,平均算下来,一部手机只卖一块多钱。加上两台笔记本电脑,回收价只有200元。

据王某某交待,从2008年以来,他们共作案百余起,大到手机、电脑,小到木糖醇、奶油蛋糕,不论价值大小,他们都会“拿”走,很多时候,他们去一些门头房盗窃,只“收获”二三十元的零钱。

“仗义”大哥搞“黑吃黑”

明明就偷了500元,怎么报案人说是3500元?参与盗窃的林某很是纳闷,他不知道,自己的“大哥”朱某将3000元偷偷藏了起来,然后跟其他人一起分掉了剩下的500元。

林某只有16岁,之前在一家酒店学厨师,每个月工资1300元。他跟朱某是在游戏厅认识的,后来朱某让他跟着自己去“干活”,参与了一次之后,林某才知道,原来所谓的“干活”就是偷东西。

虽然明白了这一点,但是林某并没有选择退出。他

觉得上班没有偷东西来钱快,从那以后,就经常跟朱某等人一起“出活”。

3月3日晚上,朱某等人到了苗圃三路一家鞋店,撬开两道门锁之后,王某某留在路对面望风,而其他三人就进到店里。朱某一边撬抽屉,一边让林某和王某翻别的地方。

后来朱某拿着一个笔记本放到了桌子上,让林某和王某看里面有没有钱。王某翻了一下,看到里面有钱了,接着就装到口袋里,三人

迅速离开鞋店。

他们跑到了苗圃三路上的一个小胡同里面,王某把钱拿出来,总共是260多元,四人每人分到了50元到80元不等。等王某和王某离开之后,朱某把林某叫到了厕所,他说自己藏了260多元,又分给林某160元。

林某当时还觉得,这个大哥挺仗义。结果,在审讯过程中,林某才知道,“大哥”自己偷偷藏了3000元的大头,只是把剩下的500多元拿出来分掉。

抓了两个,又“钓”出两个

3月3日晚上11点多,市民韩先生在路过苗圃三路的时候,发现一家布鞋店的大门还开着,但是里面却关着灯没有人。韩先生意识到可能是“招了贼”,随即拨打110报警电话。

当时民警赶到鞋店时,发现门上的两把锁都被撬开了,柜台抽屉敞开着,里面有一把钳子和一个打火机。

经过店主清点,店内少了3500元现金。店内除了现金外,其他值钱物品并没有被偷走,民警分析嫌疑人缺乏销赃途径,可能是年轻人所为。通过摸排走访,民警初步掌握了犯罪嫌疑人的信息。

12日凌晨零点多,民警收到消息,嫌疑人朱某和林某在月河路附近游荡,随

后民警赶到,将两人抓获。经过审讯,朱某和林某供述,3月3日鞋店盗窃案就是他们所为,还有另外两个嫌疑人王某和王某某。

根据民警的要求,朱某和林某给另外两人打电话,约在人民公园见面。12日中午12点左右,王某两人如约而至,结果被埋伏在附近的民警抓获。

乳腺病 卵巢囊肿 子宫肌瘤

乳腺癌严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、增生、结节、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高应引起重视。潍坊尊一医院配有先进的乳腺诊断设备,采用源自古代药王孙思邈(千金要方)纯中药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤,能调节内分泌,软化消肿,不需手术在短期内使乳房肿块、增生、结节、囊肿、肌纤维软化消失,乳房疼痛反复发作,乳房肿块久治不愈易导致癌变,悔恨终生。

肿肿瘤瘤

由中国中医科学院研制的抗肿瘤系列中药仙蟾片等,能杀灭癌细胞,抑制肿瘤增殖,预防肿瘤复发和转移,提高机体免疫力,专治肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、甲状腺、骨、脑等肿瘤,治疗一疗程使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善,三疗程以上肿瘤萎缩、坏死、缩小甚至消失。

电话:

8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口 海关东邻100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中医治糖尿病 中医治糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖,阻并发性治疗糖尿病,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝脾,全面提高人体免疫力,同时治疗糖尿病引起的各种慢性并发症,用药3天血糖平稳下降,10-20天可使高血糖恢复正常,1个月:注射胰岛素的患者90%以上停用胰岛素或减少注射单位,6个月后血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。该疗法适用于:1.血糖忽高忽低,“三多一少”症状明显,体力急剧下降的糖尿病患者;2.采用各种治疗方法控制血糖不理想的患者;3.长期血糖不稳定,因糖尿病引起的头晕失眠、神疲乏力、视力模糊、心慌气短、手足麻木、性欲减退、便秘腹泻等人群。

咨询电话:0536-

8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口 海关东邻100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。



中国驰名商标

乾隆杯酒业

祝广大消费者健康快乐,吉祥如意!

五粮御窖

天赐龙吟



电话:0536-7212218